

# ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΑ... «ΒΑΛΙΤΣΑΚΙΑ» ΖΗΤΟΥΝ ΚΟΥΡΕΙΣ ΚΑΙ ΚΟΜΜΩΤΕΣ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

ΑΝΕΞΕΛΕΓΚΤΗ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΙΠΕ ΣΤΟ ΡΑΔΙΟ ΕΝΑ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΤ. ΚΛΗΤΣΙΝΑΡΗΣ

**Α**υστηροποιούνται σε μεγάλο βαθμό τα μέτρα για τους ανεμβολίαστους από το Σάββατο και οι κουρέις και κομμωτές της Μαγνησίας ζητούν να προστατευτούν από τα «βαλιτσάκια», που κάνουν κουρέματα στα σπίτια και να μην παρατηρηθούν φαινόμενα όπως την περίοδο του lock down που ήταν κλειστά τα καταστήματα.

Ο Στέργιος Κλητσίναρης πρόεδρος του Συλλόγου Κουρέων - Κομμωτών Μαγνησίας μίλησε στο Ράδιο ΕΝΑ και τον Ηλία Κουτσερή και είπε ότι η κατάσταση με τα «βαλιτσάκια» είναι ανεξέλεγκτη και η Πολιτεία πρέπει να πάρει μέτρα για να προστατέψει τους επαγγελματίες που διατηρούν καταστήματα και εργαζόμενους και πληρώνουν φόρους.



Ο πρόεδρος κατήγγειλε τις υπηρεσίες, λέγοντας ότι η μια πετάει το «μπαλάκι» στην άλλη και κανένας δεν είναι αρμόδιος για το πρόβλημα, ενώ στον αντίποδα, κάνουν ελέγχους στα καταστήματα και βεβαιώνουν εξοντωτικά πρόστιμα μέχρι και 5.000 €.

Οι κομμωτές αναμένουν την Κοινή Υπουργική Απόφαση, για να ενημερωθούν τι ακριβώς θα ισχύσει με τα νέα

μέτρα που ανακοίνωσε η κυβέρνηση.

Όσον αφορά στα ραντεβού δεν υπάρχει κάτι το ιδιαίτερο, γιατί οι περισσότεροι ανεμβολίαστοι είναι εργαζόμενοι, που κάνουν rapid test και από τη στιγμή που τα κάνουν θα πάνε και στο κουρείο ή στο κομμωτήριο.

«Αν υπάρξει πρόβλημα, θα είναι με τους άνεργους ή με τους συνταξιούχους, που επειδή δεν δουλεύουν δεν κάνουν τεστ κορωνοϊού, αναγκαστικά όμως, θα πρέπει και αυτοί να συμμορφωθούν με τα νέα μέτρα, γιατί δεν είναι το θέμα αν θα πάει για κούρεμα κάποιος, αλλά αν δεν θέλει να εμβολιαστεί, πρέπει να προστατέψει την υγεία του, όπως και την υγεία των επαγγελματιών και εργαζομένων στα καταστήματα που πηγαίνει», επισήμανε ο πρόεδρος των κουρέων και κομμωτών.

## Κ. ΠΑΠΑΝΑΤΣΙΟΥ : «ΤΑ ΝΕΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΠΛΗΤΤΟΥΝ ΤΗ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ»



**Ε**ρώτηση προς τον Υπουργό Ανάπτυξης & Επενδύσεων για την απουσία μέτρων στήριξης και προστασίας απέναντι σε φαινόμενα αθέμιτου ανταγωνισμού των μικρομεσαίων επιχειρήσεων εστίασης και λιανεμπορίου κατέθεσαν 65 Βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ, ανάμεσά τους και η Βουλευτής Μαγνησίας κα. Κ. Παπανάτσιου.

Στην ερώτησή που κατατέθηκε με πρωτοβουλία του Τομέαρχη Ανάπτυξης του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ κ. Α. Χαρίτση οι Βουλευτές αναφέρουν, όπως επισημαίνεται σε σχετικό δελτίο Τύπου, ότι εδώ και περισσότερο από ενάμιση χρόνο οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις σε λιανεμπόριο και εστίαση πλήττονται από τις οικονομικές συνέπειες της πανδημίας.

Το παρατεταμένο lock-down - το μεγαλύτερο σε διάρκεια σε όλη την Ε.Ε. - που επιβλήθηκε την περίοδο Νοέμβριος 2020 - Μάιος 2021 οδήγησε τις επιχειρήσεις σε πρωτοφανή οικονομική δυσπραγία. Επιπρόσθετα, οι πληθωριστικές τάσεις που παρατηρούνται το τελευταίο διάστημα με εκρηκτικές ανατιμήσεις στην ενέργεια, στις

πρώτες ύλες και στις μεταφορές επιβαρύνουν ακόμα περισσότερο την οικονομική κατάσταση των επιχειρήσεων, ενώ παράλληλα ο αποκλεισμός τους από χρηματοδοτήσεις και κυρίως από τον τραπεζικό δανεισμό τις οδηγεί σε οικονομική ασφυξία.

Οι Βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ επισημαίνουν ότι τα νέα περιοριστικά μέτρα, τα οποία ανακοινώθηκαν την Τρίτη 2/11 από τον Υπουργό Υγείας και αφορούν την εστίαση και το λιανεμπόριο, πρόκειται να προκαλέσουν εκ νέου μείωση στον τζίρο των ήδη επιβαρυσμένων μικρομεσαίων επιχειρήσεων.

Με βάση τα παραπάνω οι 65 Βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ ερωτούν τον αρμόδιο Υπουργό

Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί προκειμένου να στηριχθούν οι ήδη επιβαρυσμένες μικρομεσαίες επιχειρήσεις σε εστίαση και λιανεμπόριο και ποιες πρωτοβουλίες προτίθεται να αναλάβει για την καταπολέμηση του αθέμιτου ανταγωνισμού που δημιουργείται από τη μη ενιαία εφαρμογή περιοριστικών μέτρων μεταξύ ανταγωνιστικών επιχειρήσεων;

## ΟΕΒΕΜ: Η ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΙΝΔΥΝΕΥΕΙ, ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΜΕΤΡΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ

Ουσιαστική στήριξη από την κυβέρνηση ζητά η ΟΕΒΕΜ για τους μικρομεσαίους επιχειρηματίες, επισημαίνοντας σε σχετική ανακοίνωσή της ότι με τις νέες αποφάσεις για τον περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού, αυξάνονται τα προβλήματα των επιχειρηματιών εστίασης, του λιανεμπορίου και γενικότερα των μικρομεσαίων επιχειρήσεων.

Όπως σημειώνει η ΟΕΒΕΜ «Για μία ακόμα φορά οι Μικρομεσαίες επιχειρήσεις κινδυνεύουν να αφανιστούν λόγω και των νέων μέτρων που ανακοινώθηκαν για την αντιμετώπιση του νέου κύματος της πανδημίας Covid-19. Οι Μικρομεσαίοι βρίσκονται και πάλι σε θέση αστυνόμευσης, τη στιγμή που είναι αντιμέτωποι με ήδη υπάρχοντα χρέη, μειώσεις τζίρων, έλλειψη ρευστότητας ανατιμήσεις και αυξήσεις ρευστότητας, πρώτων υλών, μεταφορών, με μέτρα στήριξης που

αποδεικνύονται ελλιπή λόγω των καθημερινών εξελίξεων».

Με τα νέα μέτρα όπως αναφέρει η ΟΕΒΕΜ προκύπτουν και νέα προβλήματα στην εύρυθμη λειτουργία της αγοράς, κάτι που θα αποδειχθεί εν καιρώ στην πτώση των τζίρων. Το κόστος των test, επισημαίνει πως θα αποτελέσει ανασταλτικό παράγοντα για τις καταναλωτικές επιλογές των πολιτών. Σύμφωνα με την Ομοσπονδία οι επιχειρήσεις χρειάζονται ουσιαστική στήριξη και αιτούνται:

- Μετάθεση των πληρωμών των προηγούμενων επιστρεπτέων προκαταβολών μετά την 1η Ιανουαρίου 2023
- Νομοθετική παρέμβαση στο θέμα των ενοικίων των επιχειρήσεων
- Δυνατότητα αναστολών συμβάσεων εργασίας
- Ενίσχυση της ρευστότητας των επιχειρήσεων με νέα προγράμματα μη επιστρεπτέας προκαταβολής

Επιδότηση όλων των χρεών που έχουν δημιουργηθεί από 12/3 έως το τέλος του έτους

-Μείωση του Φ.Π.Α. στην εστίαση σε 6% για καφέ και φαγητό

-Μείωση του ειδικού φόρου κατανάλωσης

Μείωση των φορολογικών συντελεστών

-Μείωση του τέλους επιτηδεύματος

-Μετάθεση χρεών προς τα ασφαλιστικά ταμεία στο τέλος του επαγγελματικού βίου

« Καλούμε την Πολιτεία να εξετάσει εκ νέου τις τελευταίες αποφάσεις της, να αφουγκραστεί τα αιτήματά μας, να συνομιλήσει με τα όργανα εκπροσώπησης της μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας και να μας στηρίξει έως ότου χτιστεί το απαραίτητο τείχος ανοσίας», επισημαίνεται τέλος.

## ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ, ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΟΡΩΝΟΪΟ

ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΩΝ ΕΠΟΧΙΚΩΝ ΙΩΣΕΩΝ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

**Μ**ε μεγάλη επιτυχία και σημαντική παρουσία γονέων, κηδεμόνων και εκπαιδευτικών πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, η διαδικτυακή εκδήλωση- ενημέρωση με θέμα «Covid-19 και εποχιακές ιώσεις στην κοινότητα Χρήσιμες οδηγίες αναγνώρισης και διαχείρισης», που διοργανώθηκε από τους Συλλόγους Εκπαιδευτικών και τους Συλλόγους Γονέων & Κηδεμόνων 50 Σχολείων της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας σε συνεργασία με την Ένωση Γονέων Βόλου.

Εισηγητές στην εκδήλωση ήταν η κ Μαρία Λάμπρη Μαρία Επιμ. Β, παιδίατρος στο Κέντρο υγείας Βελεστίνου η οποία ανέλυσε το θέμα «Covid-19 και εποχιακές ιώσεις».

Τι πρέπει να γνωρίζουμε», ο κ. Ηλίας Καραμέτος, Διευθυντής Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών στο Αχιλλοπούλειο Νοσοκομείο Βόλου, με θέμα «Πότε γίνεται

παραπομπή στα επείγοντα» και η κ.Δέσποινα Μαϊστρου Δέσποινα Επιμελήτρια Α΄ Γενικής Ιατρικής που ανέλυσε το θέμα «Πρωτόκολλα διαχείρισης από την οικογένεια και το σχολείο».

Ο εκπαιδευτικός κ. Φίλιππος Κωνσταντινίδης που είχε την επιμέλεια της εκδήλωσης τόνισε ότι στόχος είναι να αναδειχθούν και να απαντηθούν θέματα που αφορούν εκπαιδευτικούς, γονείς και μαθητές, ενώ ο πρόεδρος της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Ηλίας Κουτσερή, υποστήριξε ότι υπάρχει ανάγκη, τόσο για συνεχή ενημέρωση, όσο και για την απαραίτητη και σωστή λήψη των όποιων μέτρων στις σχολικές κοινότητες. Μετά τις ομιλίες ακολούθησε συζήτηση και οι διαδικτυακοί παρευρισκόμενοι έθεσαν τις ερωτήσεις και τις απορίες τους στους επιστήμονες.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν εκπρόσωποι των παρακάτω σχολείων: ΕΙΔΙΚΟ ΑΓΡΙΑΣ, 2ο ΕΙΔΙΚΟ ΒΟΛΟΥ, 1ο ΔΣ

ΑΓΧΙΑΛΟΥ, 1ο ΔΣ ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ, 1ο ΔΣ ΑΛΜΥΡΟΥ, 3ο ΔΣ ΑΛΜΥΡΟΥ, 4ο ΔΣ ΑΛΜΥΡΟΥ, 5ο ΔΣ ΑΛΜΥΡΟΥ, ΔΣ ΠΤΕΛΕΟΥ, ΔΣ ΑΦΕΤΩΝ, 4ο ΔΣ ΑΕΡΙΝΟΥ, 1ο ΔΣ ΜΗΛΕΩΝ, 1ο ΔΣ ΑΓΡΙΑΣ, 6ο ΔΣ Ν. ΙΩΝΙΑΣ, 3ο ΔΣ ΒΟΛΟΥ, 1ο ΔΣ ΒΟΛΟΥ, 6ο ΔΣ ΒΟΛΟΥ, 8ο ΔΣ ΒΟΛΟΥ, 12ο ΔΣ ΒΟΛΟΥ, 20ο ΔΣ ΒΟΛΟΥ, 21ο ΔΣ ΒΟΛΟΥ, 23ο ΔΣ ΒΟΛΟΥ, 30ο ΔΣ ΒΟΛΟΥ, 18ο ΔΣ ΒΟΛΟΥ, 22ο ΔΣ ΒΟΛΟΥ, 31ο ΔΣ ΒΟΛΟΥ, 1ο Ν/Γ ΖΑΓΟΡΑΣ, Ν/Γ ΑΡΓΑΛΑΣΤΗΣ, Ν/Γ ΠΤΕΛΕΟΥ, 2ο Ν/Γ ΙΩΛΚΟΥ, 1ο Ν/Γ ΜΗΛΕΩΝ, 3ο Ν/Γ ΑΛΜΥΡΟΥ, 4ο Ν/Γ ΑΛΜΥΡΟΥ, 5ο Ν/Γ ΑΛΜΥΡΟΥ, 6ο Ν/Γ ΦΕΡΩΝ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟΥ, 2ο ΚΑΡΛΑΣ ΡΥΖΟΜΗΛΟΥ, 1ο Ν/Γ ΒΟΛΟΥ, 4ο Ν/Γ ΒΟΛΟΥ, 5ο Ν/Γ ΒΟΛΟΥ, 7ο Ν/Γ ΒΟΛΟΥ, 9ο Ν/Γ ΒΟΛΟΥ, 17ο Ν/Γ ΒΟΛΟΥ, 18ο Ν/Γ ΒΟΛΟΥ, 23ο Ν/Γ ΒΟΛΟΥ, 33ο Ν/Γ ΒΟΛΟΥ, 12ο Ν/Γ ΒΟΛΟΥ, 3ο Ν/Γ Ν.ΙΩΝΙΑΣ, 10ο Ν/Γ Ν.ΙΩΝΙΑΣ, 11ο Ν/Γ Ν.ΙΩΝΙΑΣ, 12ο Ν/Γ Ν.ΙΩΝΙΑΣ, 16ο Ν/Γ Ν.ΙΩΝΙΑΣ, 2ο Ν/Γ ΦΕΡΩΝ ΒΕΛΕΣΤΙΝΟΥ, 2ο Ν/Γ ΙΩΛΚΟΥ.

*Απολαυστικές εκδρομές*  
**MAGNESIA Travel**  
*με το γραφείο που εμπιστεύεσαι!*

**Το MAGNESIA Travel, η ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ εταιρεία του Υπεραστικού ΚΤΕΛ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ σας καλωσορίζει στις εκδρομές του**

- ▶ 13-14 .11.2021: Διήμερη εκδρομή Φλώρινα – Πρέσπες – Καστοριά
- ▶ 21.11.2021: Ημερήσια εκδρομή στην Παναγία Σουμελά – Νάουσα – Νέοι Πόροι
- ▶ Επίσης στο γραφείο μας αναλαμβάνουμε:
  - ▶ Μισθώσεις Λεωφορείων....
  - ▶ Οργάνωση εκδρομών.....
  - ▶ Έκδοση ακτοπλοϊκών εισιτηρίων....
- ▶ HELLENIC SEAWAYS... BLUE STAR FERRIES... Κ/Χ ANEK SUPERFAST...ANES.....GOLDEN STAR FERRIES.... FAST FERRIES....AEGEAN FLYING DOLPHIN'S...SEAJETS

Πληροφορίες/κρατήσεις θέσεων  
☎ : 24210 25555

✉ : [info@magnesiatravel.gr](mailto:info@magnesiatravel.gr)

Site: [www.magnesiatravel.gr](http://www.magnesiatravel.gr)

f : "MAGNESIA Travel"